
Misjonshilsen
- med kunnskap om Jesus til hele verden

   Organ for Lærernes Misjonsforbund      Nr. 3-2026  mai         122. årgang 

I tru og tillit 
Tema 2026

400 barn i kirken - Hvorfor Sommermøte? - Lærer fikk ny giv



Kontor- og postadresse:
Gjennestadtunet 85

3160 STOKKE
Tlf. 41 04 69 34 

E-post: 
dagligleder@laermisj.no

Misjonshilsen  
Utgiver: LMF

Ansvarlig redaktør:
Inger Marie  A. Oppegård

Redaktør/layout:
Kristina Hvarnes Andersen

Trykkeri:
Erik Tanche Nilsen AS, Skien

Lærernes Misjonsforbund (LMF) 
er et tverrkirkelig fellesskap av 

lærere og andre som er opptatt av 
undervisning og misjon. 

Det finnes lokale LMF-grupper 
rundt i Norge. Man kan også være 

medlem uten fast tilknytning til 
en lokal gruppe. 

LMF gir lønnsstøtte til 
13 utsendinger som er utsendt av 
andre misjonsorganisasjoner og 
støtter i tillegg enkeltprosjekter.

Medlemmer mottar 
Misjonshilsen fem ganger i året. 

Bladet inneholder informasjon fra 
utsendingene og prosjektene 

LMF støtter, bønnesider, andakt, 
artikler om relevante temaer m.m.

Adresseendringer sendes til  
dagligleder@laermisj.no

Forside:  
Barn på kirkebesøk i Estland.  

Les mer på side 11 
Foto: Jaana Maria Unga

Innhold
Hilsen fra styreleder                                                                3

Andakter			                                        4-5

Bønnesider			                              6, 18, 19

Nytt fra utsendinger                                                         7-15

Program for Sommermøte 2026	                                16-17

Lærer Ellen Hansen	                                                  20-21

Gode grunner til Sommermøte                                         22
                           
Valg av nytt landsstyre  		                       23 

Glimt fra Norge 			                  24-25

Revisjonsrapport                                                             26-27

Daglig leder har ordet			                        29

Medlemssiden			                  30-31

Daglig leder:  
Inger Marie A. Oppegård

Tlf: 41 04 69 34
E-post:  

dagligleder@laermisj.no
 

Informasjons- og  
organisasjonsrådgiver:

Kristina Hvarnes Andersen
E-post: 

kristina@laermisj.no 

Landsstyreleder:
Ragnhild L. Knotten

Tlf: 92 20 48 00
E-post:  

ragnhild.knotten@ 
sondagsskolen.no

 
Følg oss på Facebook: 

Lærernes Misjonsforbund
Nettside:

www.lmisj.no

Vil du bli medlem,  
settes i kontakt med en gruppe i 
nærheten av der du bor, eller få 

mer informasjon om LMF?  
Send e-post til 

dagligleder@laermisj.no  
eller SMS til 41 04 69 34 

Medlemskontigent per år:
Enkeltmedlem: kr 500.-

Ekteparmedlem: kr 700.-
Studentmedlem: kr 250.- 
Støttemedlem: kr 500,- 

 
Vipps:
104032 

Kontonummer: 
3000 15 38094 

Stoff til Misjonshilsen sendes på 
e-post til kristina@laermisj.no 

Frister for innlevering:
MH 4/26: 1. august

  MH 5/26: 1. oktober

120 år



3

Våren kjem sjeldan med brask og bram. Ho 
smyg seg inn i liva våre, nesten umerkeleg først: 
eit lysare drag i ettermiddagstimane, snø som 
slepp taket i veikanten, ein fugl som vågar seg 
fram med song litt tidlegare enn i går. Likevel er 
det få tider på året som rommar så mykje von 
som nett denne. Våren er meir enn ei årstid – 
ho er eit løfte.

Bodskapen får konkret form 
I kyrkjeåret fell våren saman med oppstode- 
tida etter påske. Forteljinga om livet som bryt 
fram av døden, om von som veks der alt såg 
tapt ut, ligg som ein stille klangbotn både i 
naturen og i menneskelivet. Det er som om 
bodskapen får konkret form rundt oss: jorda 
opnar seg, knoppar spring, og det som har lege 
i dvale, reiser seg att. Oppstoda handlar ikkje 
berre om eit under i fortida. Ho handlar òg 
om fornying her og no. Om moglegheita for 
nye byrjingar – i relasjonar, i fellesskap og i oss 
sjølve. Etter lange, mørke vintermånader, både 
ytre og indre, minner våren oss på at det finst 
ein veg vidare. At det ikkje er slutten, sjølv når 
det kan kjennast slik.

Kvardagsleg takksemd 
I denne tida blir takksemd ein naturleg følg-
jesvein. Ikkje den storslåtte og høgtidelege, 
men den stillferdige kvardagslege. Takksemd 
for lyset som vender attende. For jorda som 
ber og gir. For menneska rundt oss. For kvar 
ny sjanse til å starte på nytt, litt klokare, litt 
mildare. Takksemd kjem ikkje alltid av seg sjølv. 
Ho må øvast. Men våren hjelper oss. Ho gir oss 
konkrete påminningar om alt vi har å gle oss 
over – ofte utan at vi har gjort oss fortente til 
det. Naturen spør ikkje etter prestasjonar før 
ho blømer. Ho berre gir. Kanskje ligg det ei vik-
tig påminning nett her: at gleda ofte finst i det 
vi får ta imot, ikkje berre i det vi får til. Glede 
treng heller ikkje vere høglydt. Ho kan vere låg-
mælt, nesten varsam. Ein kaffikopp i sola. Jakka 
som kan bli liggjande att heime. Barne- 
latter som kling mellom husa. Vårgleda er ikkje 
nødvendigvis dramatisk, men ho er varig – nett 
fordi ho er så tett knytt til livet slik det faktisk 
blir levd. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Det som ber 
I ei tid prega av uro, tempo og store overskrift-
er, treng vi desse romma for ettertanke. Våren 
og oppstodetida inviterer oss til å løfte blikket, 
puste litt djupare og minnast på det som ber. 
Fellesskapen. Vona. Trua på at livet, gong på 
gong, finn nye vegar. 
Kanskje er det våren si største gåve: ei stille 
påminning om at lyset alltid følgjer etter 
mørkret, og at gleda ikkje nødvendigvis er noko 
vi må jage. Ho veks fram, stillferdig, når vi gir 
henne rom. 
Lat oss ta imot årstida med opne hender. Med 
takksemd. Med von. Og med ei glede som får 
lov til å vare lenger enn våren sjølv. 

Takk, Gud, for våren!  
Takk for livet!  
Takk for påsketida!

Styreleder - Ragnhild L. Knotten

Våren – meir enn ei årstid

Etter lange, mørke vinter-
månader, både ytre og  
indre, minner våren oss på 
at det finst ein veg vidare. 

Hilsen fra styreleder
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«Eg er Han, heilt til de blir gamle, eg vil bera 
heilt til håret er grått. Eg har alt gjort det. Eg 
lyfter, eg ber og bergar.» (Jes 46,4)

Gjennom alle tider har vi menneske erfart at 
det var nettopp når vi kjende oss som mest 
åleine og hjelpelause, når det ikkje var tid eller 
krefter til å formulere ei bøn – nett då var det 
ein som lyfte, bar og berga. Somme tider såg vi 
det etterpå, andre gonger vart vi velsigna med 
eit glimt av Guds omsorg der og då.

På sjukehuset 
Ei kvinne fortel om ei mørk sjukehusnatt, då ho 
vakna med ei songstrofe i sinnet: «Styrke for 
dagen og håp for i morgen». Den gav fjellgrunn 
under vaklande føter i dagar og år etterpå. For 
henne eit tydeleg gudsbevis. Sidan har ho visst 
at ingenting kan skilje oss frå Guds kjærleik, 
som skrive står. (Rom 8,38–39)

Innrømme hjelpeløyse 
– Men eg ynskjer å tru, eg får det berre ikkje til, 
seier somme.  
Eg har inga oppskrift, men kanskje det hjelper å 
innrømme hjelpeløyse?  For idealet om å hjelpe 
seg sjølv gjeld ikkje i trua – ikkje frelsa, ikkje 
kristenlivet. Det handlar om å opne seg for den 
ufortente nåden, Guds kraft til frelse.  
Guds truskap er der for deg i dag:  
«Kast all dykkar uro på han, for han har omsorg 
for dykk.» (1. Pet 5,7)

 

Andakt – Tema: I tru og tillit

Skrevet av Annbjørg Eiksund Hesselberg, medlem i LMF

Illustrasjon kvinne på sjukehus: KI / ChatGPT

Guds truskap skaper tru, 
tillit, trøyst og tryggleik

  Kanskje du også har ei strofe eller eit  
  bibelvers som er viktig for deg?  
  Del det gjerne i LMF-gruppa, eller om   
  du er med i ei anna gruppe. Vi kan styrke og 
  bygge opp trua hos kvarandre med det.
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Andakt – Tema: I tro og tillit 

Gamle ord til dagens unge
Skrevet Inger Marie A. Oppegård, daglig leder LMF

«Stol på Herren av hele ditt hjerte, støtt deg 
ikke til din egen innsikt! Tenk på ham hvor du 
enn ferdes, så gjør han stiene dine jevne.» 
(Ordsp 3,5-6) 

Versene fra Ordspråkene gis i disse dager til 
mange konfirmanter landet over.  Det er ord fra 
gammel tid, men som gir trygghet og retning 
for de unge og deres fremtid. Vi som står rundt 
konfirmantene, ønsker å gi dem nok bagasje 
og rett ballast for å kunne møte livets mange 
gleder og utfordringer. 

Selverfart
Mange kristne miljøer opplever en 
tilstrømming av unge som vil lære mer om 
kristen tro og ønsker et fellesskap å høre til. I 
en urolig verden søker vi det som er stabilt og 
trygt og uforanderlig. Ordene fra det gamle 
testamentet gir oss tyngde, og forfatteren har 
selv erfart at Gud er klippen i stormen. Han gir 

ordene videre til oss fordi ordene er selverfart, 
og han vet at ordene og løftene holder. 
I Lærernes Misjonsforbund vil vi gi kunnskap 
om Jesus videre fordi det er viktig for oss og 
fordi vi er skapt i en relasjon til Herren som vil 
ha relasjon med oss og som vil gjøre våre stier 
jevne. 

Spørsmål til ettertanke  
eller til samtale i gruppe 

1. Husker du et bibelvers du fikk som  
hilsen til din egen konfirmasjon? 

2. Hva tror du menes med «så gjør han 
stiene dine jevne»? 

3. Hva betyr det å stole på Herren av hele 
sitt hjerte?

Illustrasjon konfirmanter: KI / ChatGPT
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Bønestund

Kjære Gud! 
Takk for at du held heile verda i dine hender, og takk for at 
du ser og bryr deg om kvar og ein av oss. Du er vår Far, og du 
fortener all takk og ære. 
No vil vi takke og be for: 
- Alle LMF-utsendingar og tenesta dei står i 
- Tidlegare og noverande misjonærar og misjonærbarn 
- Prosjekta LMF er med og støttar 
- Innsamla midlar og forvaltninga av desse 
- LMF-medlemer og LMF-grupper i Noreg 
- Våre systerorganisasjonar i andre land 
- Landsstyret, landsstyreleiaren og dei tilsette på LMF-kontoret 
- Våre samarbeidsorganisasjonar 
- Den verdsvide kyrkja 
- Tverrkyrkjeleg arbeid 
- Sommermøte 2026 på Hedmarktoppen 6.–9. august 
- Stortinget og regjeringa 
- Kongen og hans hus 
- Fred i verda 
I Jesu namn, amen.

«Bøn for LMF, misjonsarbeid og verda»

På side 18 finn du tekst frå heftet Bøn for Japan, På side 18 finn du tekst frå heftet Bøn for Japan, 
og på side 19 er det bøn for barnehage, skule og nærmiljø.og på side 19 er det bøn for barnehage, skule og nærmiljø.

Ei ressursside til bruk 
i LMF-gruppesamling, 
eller når du ber heime.

Herrens bøn Herrens bøn 
  

Vår Far i himmelen!Vår Far i himmelen!
Lat namnet ditt helgast.Lat namnet ditt helgast.

Lat riket ditt koma.Lat riket ditt koma.
Lat viljen din råda på jorda  Lat viljen din råda på jorda  

slik som i himmelen.slik som i himmelen.
Gjev oss i dag vårt daglege brød,Gjev oss i dag vårt daglege brød,
og tilgjev oss vår skuld, slik vi òg  og tilgjev oss vår skuld, slik vi òg  

tilgjev våre skuldnarar.tilgjev våre skuldnarar.
Og lat oss ikkje koma i freisting,Og lat oss ikkje koma i freisting,

men frels oss frå det vonde.men frels oss frå det vonde.
For riket er ditt og makta og æra i all For riket er ditt og makta og æra i all 

æve.æve.
Amen.Amen.



7

Bergfrid er ny LMF-utsending

Nytt fra utsendinger

Med ujamne mellomrom, på heimeopphald, 
har eg hatt gleda av måltidsfellesskap og drøs 
med LMF-lokallag i Bergen. Eg har fått kjenne 
på interessa for misjonsarbeidet, også for det 
eg hadde å fortelje frå Vest-Afrika. Det er alltid 
godt å vere med i bønestunda for utsendingar. 
På sommarmøtet i fjor fekk eg helse på folk eg 
ser bilete av og les om i LMF-bladet. Eg vart 
difor veldig glad for meldinga om at eg no får  
vere NLM-utsending i LMF.  Hjarteleg takk.

Fødd i Afrika
Eg er fødd og dels vakse opp i Etiopia, eit 
fantastisk land. Likevel, det var mot Vest-
Afrika eg tykte pilene peika då eg var klar som 
utsending for NLM. Litt etter litt, har Gud 
stadfesta vegen. Fyrst til Elfenbeinskysten 
i 1997, til mahou-folket, ei lita, muslimsk 
folkegruppe nordvest i landet. Seinare til Mali 
i 2005, grunna uro i Elfenbeinskysten, og då til 
malinké-folket aust for Manding-fjella. Hausten 
2025, grunna sikkerheitssituasjonen i Mali, 
buset eg meg i Guinea nær grensa til Mali. 

Ber Gud om ei opa dør
Arbeidsoppgåvene mine er varierte;  
administrasjon, oppfylging av partnar i 
evangelisk barne- og ungdomsarbeid i

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mali, rådgjevar for Digni/Norad-støtta 
jordbruksprosjekt i Mali, opplæring i bruk av  
Al Massira-filmane (verktøy for å dele 
evangeliet med muslimske vener) i Vest-
Afrika-regionen.  Eg ber Gud om ei opa dør 
til malinké-folket der eg no bur, og om gode 
høve til å dele evangeliet gjennom Al Massira-
filmane. Det er ei av mine største gleder. 

Vi er glade for at Bergfrid 
Almelid er vår nye utsending 
i Lærernes Misjonsforbund, 
og gler oss til å følgje henne 
framover. Her kan du lese 
presentasjonen ho har sendt om 
seg sjølv og tenesta ho står i.

Navn: Bergfrid Almelid
Fødd: 1963 
Sivil status: Einsleg
Utdanning: Sivilagronom
Utsending for  
Misjonssambandet (NLM) 
og Lærernes Misjonsforbund (LMF) 
til Vest-Afrika
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Skrevet av Inger Valbø, utsendt av Misjonssambandet (NLM) og  
Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Japan

To gonger i månaden samlast fire-fem 
japanarar heime hos meg. Nokre av 
medlemmene har vore med sidan starten 
for 20 år sidan og har høyrt mange av 
bibelforteljingane. Kvart år har vi også markert 
påskebodskapen. Likevel blir eg stadig vekk 
overraska over kor lite dei har forstått.  
 
Oppgitt  
Eg nemnde at Jesus var på jorda og viste seg 
i 40 dagar før han fór opp til himmelen, og at 
påsketida varer heilt fram til pinse, 50 dagar 
etter påske. 
–Det er då nesten som i vår religion, det, for 

ånda til den som er død, blir ein gud etter 49 
dagar, sa dei.
Sukk! Har dei ikkje forstått meir av kven Jesus 
er, tenkte eg. Eg prøvde å forklare at det var 
annleis med Jesus. Han var ikkje berre ei ånd, 
men han hadde stått opp fysisk, med ein kropp 
som læresveinane kunne ta og kjenne på. 

Eg treng tru og tillit
Nokre av bibelklassemedlemmene har byrja å 
kome på internasjonal gudsteneste og får der 
også høyre forkynning og er med på lovsongen. 
Når skal det nå inn?
Tru og tillit – Eg treng tru på at Den Heilage 

Ande verkar gjennom Ordet sjølv om 
eg ikkje ser resultat av det – enno. 
Tillit til at Gud sjølv kan skape tru i 
hjarta deira. 
Takk for at de ber!

Når skal det 
nå inn?

Nytt fra utsendinger - Tema: I tro og tillit

Engelske bibelgrupper er ein god arbeidsreiskap i Japan.  
Det er mange som vil lære meir engelsk,  

og så får dei lære om Jesus gjennom bibeltekstane.  
Etter ei engelsk bibelklasse var eg ganske oppgitt.

Frå internasjonal gudsteneste, der 
japanarar kjem for å høyre og synge 
engelsk. Denne gongen var det fleire 
japanarar enn utlendingar.  
Inger Valbø er nr. 4 f.v.

Samling med bibelgruppa.
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Å leve ut troen er et sentralt kall i det kristne 
livet – en vandring i tillit og lydighet til Guds 
ord. Troen er grunnlaget for relasjonen vår 
med Gud, og når vi lever den ut i hverdagen, 
får vi erfare Hans løfter og leve etter Hans vilje. 
I Hebreerne 11,1 står det: «Tro er full visshet 
om det som håpes, overbevisning om det som 
ikke sees.» Det betyr at vi stoler på Gud selv 
når vi ikke fullt ut forstår planene Hans eller 
ser resultater med en gang. Dette kjenner vi oss 
igjen i her i Thailand. Vi bor i en region med få 
kristne, hvor tjenesten ofte går sakte. Det kan 
være krevende å stå i det uten å se mye frukt, 
men Gud lærer oss å stole på Ham – ikke på 
det vi ser, men på hvem Han er. 

Besøker ungdomsfengsel
Likevel får vi glimt av hva Gud gjør. Hver 
måned besøker vi et ungdomsfengsel 
sammen med en lokal partner. Der møter 
vi ungdommer, lytter til historiene deres og 
deler håp. Vi inviterer dem også til Mukdahan, 
hvor de kan få hjelp til å starte på nytt. Forrige 
måned kom to av dem, og nå bor de på en 
YWAM-base (Ungdom i Oppdrag). For oss er 
det et sterkt vitnesbyrd om at Gud arbeider, 
selv når prosessen er langsom.

Forandrede hjerter
Vi har også blitt kjent med en familie som 
tidligere ikke var åpne for evangeliet. Nå 
forteller de at de tror Gud har helbredet moren 
i familien. Hjertene deres er mykere, og de 
ønsker å høre mer om Jesus. Det er sterkt å se 
hvordan Gud kan forandre situasjoner over tid. 
For oss handler tro og tillit om å fortsette – å 
være trofaste i det små, møte opp, be, elske 
mennesker og stole på at Gud gjør resten. Selv 
når vi ikke ser det tydelig, vet vi at Han er i 
arbeid. 

Bønneemner
Be gjerne for tjenesten, familien og staben i 
Thailand Christian Network i Thailand.

Skrevet av Daiana Gilde, utsendt av Normisjon og  
Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Thailand

Trofast i det små

Daiana og kollegaene får dele håp med ungdom i fengsel.

Daiana  Gilde (t.v.) på fengselsbesøk. 
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Deler tro i en  
interkulturell by
Skrevet av Mary og Rafi Rakotovao,  
utsendt av Det Norske Misjonsselskap (NMS) og  
Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Frankrike

Nytt fra utsendinger - Tema: I tro og tillit

Å dele troen er viktig for Champigny 
menighet, og for 2025-2026 planla vi tre 
spesielle arrangementer med dette i tankene. 
I januar 2026 hadde vi et misjonsmøte om 
«interkulturalitet» – samspill og utveksling 
mellom kulturer. Dette er særlig aktuelt 
hos oss, der menigheten rommer over 20 
nasjonaliteter, mange med bakgrunn fra Afrika 
og Madagaskar. 

Ordføreren kom
Møtet var svært godt besøkt. Til og med 
ordføreren kom og viste stor interesse for 
emnet, også fordi byen Champigny har over 
70 nasjonaliteter. To prester fra menighetene 
fra Kamerun og Brasil, som bruker kirken vår 
hver søndag, delte sine erfaringer sammen med 
sine lovsangsgrupper. Det ble en sterk åndelig 
konsert og en god anledning til å vitne i byen 
vår. I slutten av mai planlegger vi et nytt møte, 
da med tema «Idrett og tro». 

Lovsangsgruppe
Vi er også takknemlige for utviklingen i 
lovsangsgruppen. En retreathelg i oktober ble 
en viktig opplevelse, og gruppen leder jevnlig 
lovsang i gudstjenestene. Nå forbereder de en 
større kveld 20. juni, med temaet «Du har et 
prosjekt? Gud har et prosjekt for deg», hvor de 
ønsker å dele hva Gud gjør i livene deres. Dette 
er et viktig bønneemne for oss. 

Unge voksne vil døpes
I tillegg har det vært flere dåp og vielser det 
siste året, og flere er planlagt. Det er spesielt 
gledelig å se unge voksne som ber om dåp 
og konfirmasjon og engasjerer seg – i tro og 
tillit. Vi har mye å være takknemlige for i 
Champigny. Tusen takk for bønnene deres, som 
gir oss styrke i hverdagen.

 Rafi Rakotovao døper en voksen kvinne 
 i Champigny menighet utenfor Paris.

Påskegudstjeneste i Champigny.   
Mary Rakotovaon sitter på første rad, 

 til høyre i bildet.
Lovsangsgruppe på 

julegudstjenesten for barn.
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Barn farger egg med løkskall. 
Se også forsiden for bilde fra et 
av de mange besøkene fra skole- 
og barnehagebarn til kirken i 
Mustamäe. 
Foto: Ave Mølster

Barna lærte om påske

Barna som kom på kirkebesøk fikk være med 
på å lage et gulvbilde, et konsept som meg 
bekjent er utviklet i den finske kirken. Tiina 
Klement (presten) var Maria (Jesu mor), og 
fortalte om påskebegivenhetene. Vi andre som 
var med som ledere spilte Johanna, Maria 
Magdalena og Johannes. Menighetens musiker 
Maarja Vardja ledet sangen og formidlet 
stemningene i påskehistorien med sine toner.
Til sammen var det 20 grupper på besøk i løpet 
av disse dagene, og tilbakemeldingene var 
veldig gode. Barna var selv med å lage kulissene 
for påskehistorien. Deretter lagde de påskepynt, 
før de til slutt fikk litt snack og noe å drikke.

100 egg
På påskeaften hadde Mustamäe menighet sitt 
tradisjonelle arrangement for menighetens 
barn med farging av 100 egg!  Samme dag 
var det familiedag med 75 deltakere i Saku 
menighet, med påskeforestilling, sang, farging 
av egg, natursti, påskeverksteder - og så mat til 
slutt.
Esterne farger tradisjonelt påskeeggene ved å 
binde løkskall i et tøystykke rundt egget, snurre 

tråd rundt og koke det. Før man spiser egget, er 
det vanlig å velge en partner med et annet egg. 
Så slår man eggene mot hverandre og ser hvem 
som har det egget som ikke ble knust.
Både Mustamäe og Saku menigheter er plantet 
og bygget i samarbeid med NMS. Mustamäe 
er en stor bydel i Estlands hovedstad Tallinn, 
mens Saku er et stort tettsted utenfor Tallinn. 

Takke- og bønneemner
Takk Gud for alle barna og andre nye som har 
kommet til kirken denne påskehøytiden.
Takk Gud for Ester Lepik, en av grunnpilarene 
i Mustamäe menighet fra starten av, som nylig 
gikk bort, 92 år gammel. Takk for hennes 
tjeneste for Herren, og for at vi uansett alder 
og helse kan tilhøre og ha en funksjon i kirken 
som Kristi legeme!
Be for den økonomiske situasjonen i både Saku 
og Mustamäe menigheter, om at menighetene 
klarer å samle inn det de trenger for den daglige 
driften.
Be for misjonærene og ansatte i menighetene; 
om at de unge får en trygg tro på Jesus og at de 
nye lederne vokser i troen og tar større ansvar.

Mustamäe menighet i Estland tok imot til sammen 403 barn  
og 43 lærere fra en lokal skole og barnehager i løpet av 
to intense uker fram mot påskedag.

Skrevet av Magne Mølster, som sammen med kona Ave, er utsendinger for  
Det norske Misjonsselskap (NMS) og Lærernes Misjonsforbund (LMF) i Estland
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Nytt fra utsendinger 
Tema: I tro og tillit

Forrige uke sendte vi to etiopiske 
misjonærfamilier fra Mekane Yesus-kirkens 
Internasjonale Misjonsselskap, IMS, tilbake til 
et land i Sentral-Afrika. Av sikkerhetshensyn 
kan vi ikke oppgi hvilket land. Begge familiene 
har hatt hjemmeopphold, og går nå i gang med 
ny periode. 

47 varmegrader
De gledet seg til å reise tilbake, til å treffe sine 
muslimske naboer og gode venner. Han ene var 
spent på å treffe den unge mannen han hadde 
bygd relasjoner til og delt Kristus med i seks 
år før han ble en kristen. Tenåringsdatteren, 
et typisk «tredjekulturs-barn» gledet seg til 
å komme «hjem». Men de grudde seg alle til 
varmen på 47 grader, og belagde seg på å sove 
ute de første månedene, under myggnett, men 
hvor malariamyggene er rundt dem i svermer. 

Nystekte gresshopper
Den ene familien har bodd i en landsby to 
dagsreiser fra hovedstaden. Hvert år avstenges 
de der fra omverdenen på grunn av en elv som 
flommer over, og i tre måneder kommer det 
da ikke mat inn, og de kan heller ikke reise ut, 
skulle noe skje. Da kona ble gravid og til tider 
dårlig, ble det virkelig et spørsmål om å sette 
sin lit til at Gud har det hele under kontroll. 

– Men Gud hjalp oss til å holde ut, forteller de. 
Også til å spise det de trodde var nystekt 
kylling, som naboene brakte dem, men som 
fort viste seg å være nystekte gresshopper, den 
lokale delikatessen. 
– Vi spiste i tro og tillit til at Gud ville hjelpe 
oss å få det ned, og det smakte faktisk riktig så 
godt!

Gud er større
Nå kommer de tilbake med en tre måneder 
gammel datter, og skal bo på andre siden av 
elven. Spente og litt engstelige? Absolutt. Helt 
sprøtt menneskelig sett? Absolutt! Men med 
en ukomplisert tro på at Gud er større enn alle 
utfordringene rundt dem, er de der i tro og tillit 
til Han som skapte himmel og jord, og som 
ønsker at alle mennesker skal få kjenne Hans 
kjærlighet.

Takke- og bønneemner
Takk Gud for de etiopiske misjonærene og 
deres barn. Be om trivsel og beskyttelse. 
Mange etiopiske misjonsorganisasjoner 
setter nå fokus på personalomsorg for sine 
utsendinger og deres barn. Be om visdom til 
å utvikle og gjennomføre gode strategier for 
dette.  

Skrevet av Berit Østby, utsendt av Promissio og Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Etiopia

– Gud hjalp oss til å holde ut

Berit Østby, som arbeider som tverrkulturell rådgiver,  
i samtale med en av de etiopiske kvinnelige misjonærene på hjemmeopphold.  

Vi oppgir ikke navn på kvinnen og hvilket land hun skal til, av sikkerhetshensyn. 
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«Mennesker er stort sett redde hele tiden. 
Faktisk er den mest gjentatte formaningen 
i Skriften: ‘Vær ikke redd.’ Vi kan bare bli 

fryktløse når vi følger Gud i vår sanne  
identitet og i det virkelige liv erfare  

sannheten i Guds løfter til oss.»  
Jamie Winship i boka Living Fearless

Like før vi flyttet til Elfenbenskysten, leste jeg 
boka Living Fearless. Tittelen fristet meg ikke 
særlig – jeg tenkte jeg allerede hadde fått tre-
ning i å håndtere frykt etter å ha bodd i Mali. 
Likevel traff boka meg, særlig spørsmålet om 
jeg virkelig kjenner og tror Guds løfter om 
hvem jeg er i Ham.

Fjelltur med trimgruppa 
Elfenbenskysten fremstår som frodig og mo-
derne: kakao, mango, kokos og avokado i over-
flod, fabrikker og gullminer. Men bak dette 
skjuler det seg noe annet. Det erfarte vi på en 
fjelltur med trimgruppa vår. Trimgruppa består 
av 20 funksjonærer med fast lønn, altså relativt 
«upper class». For å gå opp fjellet måtte vi ha 
guide, siden toppene er hellige steder der for-
fedre æres. På toppen lå en kalebass. Guiden 
forklarte at folk bruker den til å vaske seg. De 
henter vann fra kilden, sier magiske ord og 
heller vannet over hodet som en velsignelse fra 
forfedrene.

Ba guiden om forbønn 
Plutselig begynte en i gruppa – som vanligvis 
snakker fransk – å ramse opp ord på morsmålet 
sitt. Jeg hørte «Allah» flere ganger. Da jeg spur-
te ham hva han hadde sagt, svarte han:  
– Jeg ba guiden be for meg, slik at jeg kan få en 
bedre jobb i regjeringen, bli rik og leve lenge. 
Jeg visste at mannen allerede har en god jobb, i 
regjeringen.

Havesyken 
Jobb, penger, god helse, mer av alt. Denne 
«havesyken» finnes overalt og springer ut av en 
frykt: at det ikke er nok. Den samme frykten 
bygger mistenksomhet, konflikt og krig. Gud 
kaller oss derimot til et liv i glede og overflod, 
basert på vår identitet i Ham. Vi får legge vår 
vei i Herrens hånd og stole på at Han griper inn 
(Salme 37,5). Gjennom arbeidet vårt håper vi 
flere vil oppdage hvem de er i Kristus og leve i 
tillit, ikke frykt.

Bønneemner 
Vår egen språklæring (Mahou). 
Engelskundervisning Katie har med ungdom-
mer i kirken. 
Saueprosjektet Kjell-Magne har med ungdoms-
gruppa i kirken. 
Sommerferien i USA og Norge, der høyde-
punktet blir bryllupet til vår eldste sønn i 
Skodje kirke 25. juli.

Skrevet av Katie Møgster, utsendt av Misjonssambandet (NLM) og  
Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Elfenbenkysten

I tro og tillit, uten kalebass
Nytt fra utsendinger

Katie Møgster
Kalebass betegner drikkekar, skål, flaske eller lignende som er laget av 
det harde, treaktige fruktskallet fra kalebasstre og flaskegresskar.
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Nytt fra utsendinger - Tema: I tro og tillit

Teamet for dette året er interessant. De siste 
månedene har jeg jobbet sammen med «LN» 
(anonymisert navn) på teamet mitt med å gjøre 
klart andre Korinterbrev til konsulentsjekking 
hos en ekstern konsulent som har god 
kjennskap til det nye testamentet. Flere ganger 
har LN og jeg strevd med å finne ut hvordan vi 
skal oversette nettopp ordene for tro og tillit. 
Hva betyr det å tro på noe/noen, og hva betyr 
det å ha tillit til noen? Og hva er forskjellen? 

Ikke to ulike ord
På selapråket er det nemlig ikke så lett å se hva 
forskjellen er som det er på norsk og engelsk, 
og flere av de andre språkene vi refererer til. 
Men gresk oppfører seg mye mer som sela. 
På gresk er det nemlig ikke to ord, ett for tro 
og ett for tillit, det er bare ett! Og det gjør det 
jo lettere å oversette til sela. Jeg snakket også 
med ei engelskspråklig venninne i forrige uke. 
Hun sa at hun synes det er vanskelig å bruke 

ordet “believe” om sin tro på Jesus, for den er 
jo så mye sterkere, og helt annerledes enn når 
hun sier at hun tror det skal regne i morgen. 
Og det er jo sant. Og det er da det er fint å ha 
litt greskkunnskap i bakhånd. Den troen vi har 
på Jesus er jo mye mer enn tillit til at han skal 
gjøre det han har sagt han skal gjøre. 

En glede
Og når vi jobber med å oversette en så 
vanskelig bok som andre Korinterbrev fra gresk 
til sela, to vidt forskjellige språk, så er det en 
glede å finne at ord som «tro» og «tillit» faktisk 
er lettere å oversette enn enkle ord som «vi» og 
«båt».

Bønneemner
Be om at vi finner gode måter å teste 
ortografien vår på.
Be for helsa til han som er hovedoversetter.

Skrevet av Anette, utsendt av Normisjon, Wycliffe og Lærernes Misjonsforbund (LMF) til 
Asia. Bruker kun fornavn pga. arbeid i sensitivt område

Tro og tillit i 
bibeloversettelsesarbeid
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Å gå i tro
Noen ganger må jeg bare holde fast i troen om at  

Gud jobber, selv om jeg synes ting går altfor sakte.

Skrevet av «Lise», utsendt av Den Evangelisk Lutherske Frikirke (Frikirken)  
og Lærernes Misjonsforbund (LMF) til Midtøsten.  

Anonymisert navn på grunn av arbeid i sensitivt område.

Vi bor i et land hvor vi må være vise i hvordan 
vi deler de gode nyhetene. I starten brukte vi 
mye tid på å bygge et godt rykte om oss selv og 
få gode relasjoner til folk rundt oss. Dette er 
ting som har tatt tid, men vi har gått i tro til at 
Gud jobber i det skjulte. Bare med å være her, 
får vi være hans lys og skinne i mørket, blant et 
folk som ikke kjenner Jesus. 
I perioder har dette vært litt slitsomt, for en vil 
så veldig gjerne se resultater her og nå, og gå ut

å dele i store ord og se folk komme til tro. Men 
alt vi gjør, gjør vi i tillitt til at Gud har en plan 
og han jobber i det.

Dype relasjoner
Og det vi ser rundt oss nå er dype relasjoner, 
hvor folk har fått tillit til oss og deler sitt hjerte 
med oss. Kanskje fordi vi jevnlig dukker opp på 
de samme plassene, kanskje fordi de merker at 
vi snakker på en annen måte og kanskje fordi 
de har erfart at det de sier ikke kommer tilbake 
til dem i form av rykter. 
Jeg har en fast gåtur med noen venninner hver 
mandag. Gåturene ender ofte i timevis med 
kaffeprat etterpå. Noen ganger på disse turene, 
kan det føles litt bortkastet, for jeg får ikke 
snakket om Jesus. Men så går jeg hver gang i tro 
om at når det plutselig dukker opp spørsmål, så 
er jeg i alle fall der og kan få peke på Jesus. Selv 
om det ikke skjer på hver tur, så skjer det oftere 
enn om jeg aldri hadde vært der.  

Bønneemner
Vær gjerne med å be for oss som familie, for 
tålmodighet og hvilepuls i arbeidet vi står i.
Be for relasjonene med vennene våre. At de skal 
komme med det de har på hjertet. 
Be for venninnene som jeg møter hver uke, for 
gode samtaler og at Jesus skal få skinne hver 
eneste gang.

Illustrasjon: KI / ChatGPT
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SOMMERMØTE 
2026

Påmelding via www.lmisj.no eller på tlf.: 41046934 innen 23. juni.
Vi garanterer plass til alle som melder seg på før påmeldingsfristen.
Ønsker du enkeltmåltider eller enkeltmøter, ta kontakt på tlf: 41046934 for bestilling. 

Adresse til Hedemarktoppen: Limuhusvegen 15, 2315 HAMAR
Hvordan komme dit?
Tog til Hamar stasjon. 10 min med taxi fra togstasjonen til Hedmarktoppen
Tog fra Gardermoen til Hamar tar ca. 45 min.
E6 sør eller nord fra.

Priser inkluderer overnatting, alle måltider, påmeldingsavgift, tur og konsert:
Enerom uten bad: 5155 kr
Dobbeltrom uten bad: 4420 kr
Dobbeltrom med bad (hotellstandard): 6385 kr
Dobbeltrom med bad (i leilighet/hytter): 5260 kr

6.–9. august 2026 

Tema: I tru og tillit

Hedmarktoppen, Hamar

Priser varierer avhengig av hvor mye du skal delta på, om du skal overnatte, 
og hva slags rom du velger. Alternativer og priser ser du på påmeldingssiden. 

Du kan også få hjelp til påmelding ved å ringe LMFs kontor, 41046934.
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Sommermøte 2026

TORSDAG 6. AUGUST
14.00: Ankomst og registering
16.00: «Oppegård» i samtale med tre utsendinger
17.00: Åpningsmiddag
20.00: Kveldsmøte
21.30: Kveldska�e

FREDAG 7. AUGUST
08.15: Morgenbønn
08.45: Frokost 
10.00: Bibeltime ved generalsekretær i NLM
            Gunnar Bråthen (bilde)
11.45: «Møt en utsending»
13.00: Lunsj
14.30: «Møt en utsending»
15.30: Ka�epause
15.45-17.30: LMF 2030-Strategiarbeid ved 
                       Maria Sammut
18.00: Middag 
20.00: O�ermøte, andakt ved tidligere 
            LMF-utsending Guri Enger
21.30: Kveldska�e

LØRDAG 8. AUGUST
08.15: Morgenbønn
08.45: Frokost
10.00: Bibeltime ved misjonær �erese Glendrange (bilde)
11.15: Fruktpause
11.30: Foredrag En urolig verden, hva betyr det for 
             oss? i lys av temaet «I tru og tillit» 
             ved oberstløytnant Palle Ydstebø (bilde)
13.00: Lunsj
14.00: Tur til Domkirkeodden
             Buss fra skolen og guiding på Domkirkeodden.
16.30: Hjem etter tur
18.00: Festmiddag
20.00: Festkonsert med Marianne Beate Kielland (bilde)
21.30: Festka�e

PROGRAM

SØNDAG 9. AUGUST
09.00: Frokost
10.30: Gudstjeneste på Hedmarktoppen
12.30: Avslutningslunsj 

Konsert lørdag kveld: 
Marianne Beate Kielland (født 1975) er en meget 
anerkjent norsk konsertsanger (mezzosopran). 
Hun studerte ved Norges Musikkhøgskole og har 
de siste 25 årene opptrådd på mange store scener 
rundt omkring i verden. Hennes repertoar består 
av musikk helt fra barokken og frem til vår tid.

Bibeltimeholdere fredag og lørdag:
�erese Glendrange, tidligere LMF-utsending i 
Mali/Senegal. Landsansvarlig for Vest-Afrika i 
Normisjon. Hun er en engasjert formidler.
Gunnar Bråthen, tidligere prost i DNK, nå generalse-
kretær i NLM. Han har mye godt å formidle. De får 
begge temaet «I tru og tillit», og vil velge hver sine 
vinklinger.

Tur til Domkirkeodden lørdag:
Inngangsbilletten gir tilgang til alle utstillinger, 
inkludert urtehagen. Før vi går rundt og kikker, får 
hele gruppa en felles orientering om Domkirkeodden 
før og nå. Vi tar felles buss til og fra.
Nettside: www.domkirkeodden.no

NB! For å få plass i bussen til Domkirkeodden,  
og for å bli med på orienteringen,  

må du bestille plass når du melder deg på Sommermøtet. 
 Kan bli fullt.
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Bønn for Japan

1

UNDER 
OVERFLATEN
30 bønner for Japan

Økumenisk bønnekampanje 
Sammen med andre organisasjoner med engasjement for misjon i Japan, 
har Lærernes Misjonsforbund vært med å utgi den norske utgaven av 
bønneheftet «Under overflaten».
Vi trykker ett kapittel fra bønneheftet i hver utgave av Misjonshilsen. 
Denne gangen kan du lese kapittel 7. Vil du bestille bønneheftet (gratis),  
ta kontakt på e-post: dagligleder@laermisj.no
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Du vil garantert høre disse to ordene hvis du bor 
i Japan:

Ganbatte – Gjør så godt du kan, stå på!
Shooganai – Det kan ikke hjelpes, det er 

ingenting vi kan gjøre med det.
Disse to ordene sier mye om hvor sentral 

selvbevisstheten er i japansk tenkning. De 
fleste problemer kan løses om du bare prøver litt 
hardere. Og de problemer som ikke kan løses på 
den måten, betraktes som saker vi bare må lære 
oss å leve med.

Folk jobber lange dager for å sikre 
økonomisk trygghet for sine familier. 
Studenter studerer til langt på natt for å stå på 
opptaksprøver. De stoler på seg selv til å «gjøre 
sitt beste».

På mange måter er denne sterke 
arbeidsetikken og fast bestemte utholdenheten 
beundringsverdig. Men uten tillit til den nådige 
Gud som kaller oss til hvile i Ham, kan denne 
satsingen lede til bitterhet, utbrenthet og 
sammenbrudd - av enkeltindivider, familier og 
samfunn.

Mange japanske leiligheter er fulle av 
hardt opptjente hjelpemidler, men mangler 
omsorgsfulle relasjoner som kan gi sjelen trøst 
og hvile. Også misjonærer trenger å vokte sine 
hjerter nøye, så de ikke ender opp med å preke 
«ganbatte!» og «shooganai!» til seg selv , heller 
enn å hvile i Herren og stole på Hans hjelp.

7

Selvbevissthet 
og materialisme

K
ul
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BE om at japanske 
kristne og misjonærer 
kan demonstrere 
forventningsfull 
avhengighet til Gud.

BE om at ikke-kristne 
japanere kan se sine egne 
begrensninger og behovet 
de har for Guds nåde.

BE om at nåde og frelse 
kan være like framtredende 
ord i Japan som ganbatte 
og shooganai.
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Kjære Jesus! 

Vi ber for barnehager og skoler i nærmiljøet vårt.
Takk for muligheten til å gå i barnehage

og for gaven det er å ta en utdanning. 
Vær nær alle barn, unge og ansatte i hverdagen,

og gi dem trygghet, glede og gode fellesskap.

Vi ber for sommerferien.
La det bli en tid for hvile, påfyll og gode opplevelser  

for både små og store.
Takk for alle kristne leirer som arrangeres i sommer,  

og velsigne dette arbeidet.
La barn og unge som vokser opp i dag bli kjent 

 med bibelfortellingene og med deg, Jesus.

Når en ny høst nærmer seg,  
ber vi om en god start for alle.

Ta bort uro, og fyll hjerter med trygghet  
og positiv forventning.

La barn, unge og ansatte få komme tilbake  
til gode dager med læring, mestring og vennskap. 

Amen.

Lær den unge veien han skal gå, 
så forlater han den ikke når han blir gammel. 

(Ordsp 22,6) 

Bønn for barnehage, skole og nærmiljøet
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Lærerhverdagen

Følelser som styrke i 
klasserommet

Tekst: Kristina Hvarnes Andersen

Lærer Ellen Hansen ble utslitt, sykmeldt, og delvis ufør.  
Emosjonell styrketrening ga henne mestring og ny arbeidsglede.

Allerede på barneskolen drømte Ellen Hansen 
om å bli lærer. Da drømmen gikk i oppfyllelse, 
erfarte hun at yrket var mer krevende enn hun 
trodde.
– Læreryrket er perfekt for meg. Men det 
gjorde meg syk, erkjenner hun. 

Stilte høye krav til seg selv
Før de fikk barn, var hun og mannen lærere 
på Madagaskar, utsendt for Det norske 
Misjonsselskap (NMS). Det er 20 år siden 
de flyttet tilbake til Norge, og etter det har 
de fått tre sønner. Da Ellen skulle begynne 
å jobbe igjen etter siste fødselspermisjon, sa 
det stopp. Hun stilte høye krav til seg selv, og 
kjente at hun hadde verken tid eller krefter til 
å prestere slik hun trodde hun måtte. Helsa og 
selvfølelsen fikk en skikkelig knekk, hun ble 
langvarig sykmeldt, og fikk etter hvert innvilget 
delvis uførhet.

Omdanner negative følelser til kraft
Det som endret hele livssituasjonen hennes 
var noe som kalles emosjonell styrketrening, 
utviklet av Kathrine Aspaas.
– Treningen består av små, kraftfulle verktøy 
for å bli kjent med følelsene samt finne ro og 
styrke i alle følelser. Emosjonell trening hjelper 
meg til å legge alle de negative følelsene i rør og 
gjøre dem til kraft, forklarer Ellen, og bruker 
misunnelse-følelsen som et eksempel:
– Hvis jeg er misunnelig på søsteren min som 
har god kondis og jogger, betyr det kanskje at 
jeg også har lyst på god kondis og vil jogge. Kan 
jeg da bruke den kraften til å faktisk jogge?

31 elever i klassen
Ellen jobber ved Norheim barneskole på 
Karmøy, og er for tiden kontaktlærer for  
1. klasse med hele 31 elever. 
– Emosjonelle verktøy er veldig nyttig i jobben 
som lærer. Jeg blir en bedre lærer, modulerer 
livsmestring og får bedre kontakt med elevene 
når jeg møter deres følelser.
Alle følelser har informasjon til deg om hva du 
trenger, mener Ellen.
– Men det er ikke alltid at det første behovet du 
tenker på er det beste. Treningen består i å lytte 
til kroppen og være nysgjerrig på hva jeg kan 
bruke denne følelsen til. 

Feiltastisk
Hver tirsdag formiddag holder klassen «leir-
bål», der de sitter i ring på gulvet i cirka 20 
minutter mens de leker, øver på å være stille 
sammen og forteller om ting som gjør dem 
glade.
– Målet er at alle elevene bruker stemmen sin. 
Og trenger noen hjelp fordi de ikke kommer 
på noe å si, er det bare å «ringe en venn», sier 
Ellen.
Hun har også en fysisk verktøykasse med ulike 
gjenstander som skal minne klassen på hvordan 
ulike følelser og situasjoner kan håndteres. En 
av gjenstandene er såpebobler.
– Skoledagen er full av følelsesladete øyeblikk. 
Det viktigste jeg og elevene øver på er å tåle å 
gjøre feil. Da finner jeg frem såpeboblene det 
står «feiltastisk» på. Også blåser jeg såpebobler 
mens vi sier: «Vi prøver - vi feiler - vi lærer - vi 
feirer». 



21

En gang i uka samles elevene til «leirbål».

Jeg blir en bedre lærer, 
modulerer livsmestring og får 
bedre kontakt med elevene 
når jeg møter deres følelser.
ELLEN HANSEN

– Snillere med meg selv
Hun er ikke lenger delvis uføretrygdet, og i 
tillegg til lærerjobben holder hun foredrag 
gjennom eget enkeltmannsforetak. Hun har 
dessuten startet opp to kor.
– Før var jeg usikker, tvilende og bekymret. 
Jeg tenkte mye på om jeg var god nok, godt 
nok forberedt eller godt nok likt. Nå støtter 
jeg meg selv innenfra. Jeg har en kontinuerlig 
oppmuntrende og ivaretakende samtale med 
meg selv. Jeg er snillere med meg selv.

Verktøykassa inneholder gjenstander Ellen bruker for at 
barna lettere husker på hva de kan gjøre med følelsene i 
ulike situasjoner.

Ellen Hansen. Foto: Tine Marø
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Sommermøte 2026
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Få en større nærhet til organisasjonen 
vår og arbeidet vi driver

Bibeltimer med årstema «I tru og tillit»

Aktuelt foredrag

Bli kjent med utsendingene våre

Knytte nye vennskap

Deilige måltider (uten å tilberede selv 
eller ta oppvasken etterpå)

Utflukt til Domkirkeodden

Konsert av ypperste klasse

Se Hedmarktoppen og dens helt nye 
oppgraderte bygg 
 
Panoramautsikt over Hamar

Godt fellesskap både åndelig og sosialt
 
Sommermøtet er også fint for deg som er 
helt ny i LMF-sammenheng. 
For mer informasjon om program og 
påmelding, se side 16-17. 
Påmeldingsfrist 23. juni. 

Gode grunner 
til å komme på 

Sommermøte 2026

Sommermøte er Lærernes Misjonsforbunds årlige storstevne, og et 
høydepunkt for mange. I år møtes vi på Hedmarktoppen på Hamar, 
6.–9. august. Her har vi listet opp noen gode grunner til å melde seg på.

Fra takterassen på Hedmarktoppen  
er det flott utsikt over Hamar.



Frem mot  Generalforsamling 2027

Valg av nytt landsstyre
I 2027 er det generalforsamling i Lærernes Misjonsforbund.  
Kanskje er du aktuell kandidat til valg av nytt landsstyre?
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For å få et bedre innblikk i hvordan det er 
å sitte i landsstyret, har vi spurt nåværende 
landsstyrerepresentanter om å dele litt.
– Jeg ble med i landsstyret fordi jeg ble glad i 
LMF i den tida jeg var utsending, og erfarte hva 
kontakten med LMF betød. Så det var naturlig 
å ville gi noe igjen, sier Anna Magni Larsen, 
tidligere utsending i Japan.
Styrevervet har gitt henne et større innblikk i 
arbeidet LMF støtter. 
– Vi ser hva Gud gjør på steder vi ikke kjente 
til!
 
Bredde i gaver og tilhørighet
– Hvem vil du anbefale å bli med i landsstyret?
– Det trengs ulike gaver i landsstyret, både 
visjonære, empatiske og strukturerte, impulsive 
og langsomt tenkende. Hovedsaken er at de har 
hjerte for Jesus og for å spre kunnskapen om 
ham, svarer Anna Magni Larsen.
Hun håper landsstyret får en god tverrkirkelig 
bredde med medlemmer fra ulike 
misjonsorganisasjoner og kirkesamfunn, 
og også at det kan komme noen yngre 
medlemmer. 

Eneste mann
Per Grimsby er for tiden eneste mannen i 
styret. 
– Hvordan synes du tiden i landsstyret har vært 
så langt?
– Interessant, meningsfullt og viktig, svarer 
han, og løfter også frem at fellesskapet innad i 
styret er bra, noe de andre bekrefter.
Styret møtes normalt til todagers-samling 

både på høsten og på våren, og har også møte 
i forbindelse med det årlige sommermøtet, 
der styremedlemmene dessuten er komité og 
vertskap.  

Varamedlemmer
– Da jeg var yngre, likte jeg å sitte i styre og 
stell, og da jeg svarte ja til å sitte i landsstyret, 
hadde jeg glemt hvor gammel jeg er, og 
at jeg ikke lenger har den energien og det 
overskuddet som har preget meg store deler 
av livet, sier Bjørg Sand, men legger til at siden 
hun er andre varamann, så har det gått greit. 
– Jeg tror jeg fikk gjort litt nytte for meg i 
forbindelse med å se på revidering av lovene, og 
det er jeg glad og takknemlig for.
Anne Hanson er også varamann, og har derfor 
ikke vært med på alle møtene, men opplever at 
hun gjennom vervet har kommet enda tettere 
på det som skjer i organisasjonen.

Angrer ikke
Anna Sylvia Kielland Nielsen angrer ikke på at 
hun sa ja til å bli med i landsstyret 
– Det har gitt meg et videre perspektiv på 
misjonsarbeid og større glede over det arbeidet 
vi står i som kristne over store deler av verden.
Både hun og de andre sier at det er ryddige 
forhold, godt forberedte saker og engasjerte 
medarbeidere i landsstyret, og at det er en god 
og åpen tone mellom medlemmene.
Ragnhild L. Knotten som er leder for styret er 
enig i dette, og fremhever også at det gir en 
trygghet å ha en erfaren og strukturert daglig 
leder i Inger Marie A. Oppegård.

Fra landsstyremøtet i mars.

Tekst og foto: Kristina Hvarnes Andersen
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Jubileum

Jubileer i 2026
Bodø 120 år, feiret 16. april - besøk av Anna Magni Larsen  

Tromsø 115 år, feirer 10. juni - besøk av Anna Magni Larsen  

Larvik 110 år, feirer 5. oktober - besøk av Inger Marie A. Oppegård 

Horten 105 år, feirer 21. september, besøk av Inger Marie A. Oppegård 

Kvam 95 år, dato for feiring ikke avklart ennå, besøk av Wenche Hagerup Øpstebø  

Harstad 80 år, feirer 9. oktober, besøk av Ragnhild L. Knotten  

Rolvsøy 75 år, feirer 14. september, besøk av Inger Marie A. Oppegård 

Rakkestad/Degernes 70 år, feiret 16. april, besøk av Inger Marie A. Oppegård 

Stranda 65 år, dato for feiring ikke avklart ennå, besøk av Ragnhild L. Knotten 
 
Rana 60 år, feirer i september, besøk av Anna Magni Larsen  

Rakkestad og Degernes LMF 
feiret 70-årsjubileum i april 
Daglig leder Inger Marie O. Andersen 
var med på feiringen, og tok dette 
bildet av gruppeleder Randi Opsahl 
Sæves  foran et dekka og festpynta 
bord.

Bodø LMF feiret  sitt 
120-årsjubileum i april 
Anna Magni Larsen (ytterst til høyre) 
fra LMFs landsstyre deltok. Den 
lokale foreningen fra Sykepleiernes 
Misjonsring (SMR) var også invitert til 
markeringen. 
Ingfrid Mundal (ytterst til venstre) 
arbeider i søndagsskolen i Nordland, 
Troms og Finnmark, og delte fra 
arbeidet i Søndagsskolen. 
Leder for Bodø LMF er Inger Marie 
Berg (nr. 3 f.v.)
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Glimt fra Norge

Inviterte til inspirasjons-
samling i Vestland
Skrevet av Gunnlaug Bøyum, leder i Fana LMF 
Referatet er noe forkortet på grunn av plassmangel 

14. mars var vi samlet cirka 40 
LMF-ere fra Vestland fylke til 
inspirasjonssamling  i Kyrkjetunet 
i Os. Møtet ble stødig ledet av  
Grethe-Inger Berge (bildet). 

Dagens hovedtaler var landsstyreleder Ragnhild 
L. Knotten. Hun holdt andakt over årstema:  
«I tru og tillit», og understreket hvor viktig det 
er at både tro og tillit blir en integrert del av 
livet og hverdagen. Et liv i tro og tillit til Gud er 
et liv i overgivelse. Vi skal få hvile i Guds løfter. 
 
Tekstilkunstner
I pausen kunne vi både se og kjøpe bilder 
av tekstilkunstner Bente Haugland. Hun syr 
bilder med symaskin direkte på stoff der 
bakgrunnsstoffet er etiopisk bomull. Hun er 
kjent for å ha laget slike bilder med temaet 
«Kvinner i Bibelen». Sammen med tekster fra 
Bibelen danner disse en vakker serie. 
 
Interessant om Berit Østby                                                                                                   
Osvald Hindenes holdt misjonsinnslaget for oss 
og fortalte om LMF-utsending Berit Østbys liv 
og virke som misjonær i Etiopia. Det var veldig 
interessant å høre hvordan hun har blitt ledet 
fra den ene oppgaven til den andre. 

Lokal sangforfatter
Vi sang sangen «Du har opna ei dør for 
evangeliet», med både tekst og melodi skrevet 
av Bjørg Marit Notland fra Stord LMF. Hun var 
også til stede og fortalte oss litt om bakgrunnen 
for sangen. Det var også et fint musikkinnslag 
med Jostein Berge.

 

Reddet 
Da gruppene 
skulle 
presenteres, fikk 
vi vite at Stord-
gruppen hadde 
vært i ferd med 
å legge ned. 
Men da Bjørg 
og en annen fikk 
vite det, tok de 
affære og sa at de overtar ledelsen. Gruppen 
skulle ikke legges ned. Slik kan det gjøres!                                                                                                                                          
 
Lærer før og nå
På slutten av møtet intervjuet Wenche Øpstebø 
en eldre og en yngre lærer om hvordan det 
har vært, og hvordan det nå er, å være kristen 
lærer. Begge var enige om at det lønner seg å 
si hva man tror på, og at de ble respektert for 
det. Men den eldre la ikke skjul på at tidene 
hadde forandret seg. Mens hun og elevene 
nesten hele hennes tid som lærer hadde begynt 
skoledagen med en enkel bønn, hadde hun 
måttet sluttet med det de siste årene da noen 
klaget. Den yngre sa at det er stor interesse for 
kristendommen blant barn og unge i dag. 
 
Skal gjentas
Bønn hører selvsagt med på alle våre møter, og 
Hanna Marie Hoel ledet oss i bønn for alle våre 
misjonærer. Alle ble nevnt med navn og med 
hva de arbeider med.
Dagen inneholdt også både pizzaservering og 
kaffepause og masse hyggelig prat ved bordene. 
Det er allerede bestemt at det skal arrangeres et 
nytt treff for Vestland, da i Nordhordaland. For 
dette var vellykket, og dette vil vi gjøre igjen.
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Medlem av Den norske Revisorforening 

 

Til styret i Lærernes Misjonsforbund 

Uavhengig revisors beretning 
Uttalelse om årsregnskapet 

Konklusjon 
Vi har revidert Lærernes Misjonsforbunds årsregnskap som viser et overskudd på kr 644 268. 
Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2025, resultatregnskap for regnskapsåret 
avsluttet per denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige 
regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening 

• oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og 
• gir årsregnskapet et rettvisende bilde av foreningens finansielle stilling per 31. desember 

2025 og av dets resultat for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med 
regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 
Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med de internasjonale revisjonsstandardene International 
Standards on Auditing (ISA-ene). Våre oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er 
beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet. Vi er 
uavhengige av stiftelsen slik det kreves i lov, forskrift og International Code of Ethics for Professional 
Accountants (inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av the International Ethics 
Standards Board for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i 
samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og 
hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon. 

Øvrig informasjon 
Styret og daglig leder er ansvarlig for øvrig informasjon. Vår konklusjon om årsregnskapet ovenfor 
dekker ikke øvrig informasjon. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 
Styret og daglig leder er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et rettvisende bilde i 
samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er også ansvarlig for 
slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke 
inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til foreningens evne til fortsatt drift 
og opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 
grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 
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Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 
Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning 
som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti 
for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon som 
eksisterer. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon 
blir vurdert som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke 
økonomiske beslutninger som brukerne foretar basert på årsregnskapet. 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: 
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

Uttalelse om øvrige lovmessige krav 

Konklusjon om utdeling og forvaltning 
Basert på vår revisjon av årsregnskapet som beskrevet ovenfor, og kontrollhandlinger vi har funnet 
nødvendig i henhold til internasjonal standard for attestasjonsoppdrag (ISAE) 3000 
«Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell 
informasjon», mener vi at foreningen er forvaltet og utdelinger er foretatt i samsvar med lov, 
foreningens formål og vedtektene for øvrig. 

 
Sandefjord, 22. mars 2026 
HLO revisjon & rådgivning AS 

 
Erlend Hardang 
statsautorisert revisor 
(elektronisk signert) 
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AvtaleGiro en enkel, sikker og rimelig måte å gi din gave på. 

Enkelt. Med AvtaleGiro lar du banken din ordne betalingen for deg.

OBS AvtaleGiro må ikke forveksles med ”Faste oppdrag over nettbank”.  Gavebeløp over nettbank må 
registreres manuelt av oss for at giveren skal få skattefradrag med det merarbeid dette medfører. 

Sikkert. Du har like god oversikt over betalingen og kontoen din som før. På kontoutskriften, på kontofonen 
eller i nettbanken kan du enkelt kontrollere at rett gavebeløp er betalt til rett tid. Ønsker du å stoppe 
betalingen, er en telefon til banken alt som skal til.  

Rimelig. AvtaleGiro er en av de rimeligste måtene å overføre gavebeløp på. 

Fordel for Lærernes Misjonsforbund. Rimelig ordning å administrere, sparer oss for mye papirarbeid. 
Ressursene kan settes inn på andre viktige områder.

Slik kommer du i gang Fyll ut svarkupongen. Av sikkerhetshensyn ber banken om at du oppgir en
maksimal beløps-grense pr. trekk, men du vil bare bli trukket for det terminbeløpet du har oppgitt. Ta gjerne 
høyde for at du senere vil ønske å heve ditt terminvise gavebeløp slik at du – hvis det skulle bli aktuelt – ikke 
behøver å fylle ut ny svarkupong. Hvis feltet er åpent, settes beløpsgrensen til det dobbelte av 
terminbeløpet. 

Ditt fødselsnummer må med, hvis du ønsker skattefradrag. Firmaer kan også få skattefradrag.  Maksimalt skattefritt 
gavebeløp i kalenderåret er kr 25.000,-, minimum kr 500,-.

Send eller lever svarkupongen i undertegnet stand i lukket konvolutt til Lærernes Misjonsforbund. Hvis du
er med i givertjenesten allerede, overfører du ditt gavebeløp på vanlig måte inntil du får beskjed om når
avtalegiro-ordningen trer i kraft. 

S v a r k u p o n g 

Jeg er ny giver og vil gi min støtte til Lærernes Misjonsforbund med kr. ________

Jeg er giver fra før og ønsker å endre totalbeløpet til kr. ____________

Pr. måned       Pr. kvartal       Pr halvår      Årlig  

Jeg ønsker skattefradrag, mitt personnummer er

For firma / bedrifter skrives foretaksnummer:

Iht Personopplysningsloven av 14. april 2000, informerer vi om 
følgende: Når du støtter oss, vil vi oppbevare informasjon om at 
du har gitt, og gjør oppmerksom på at du i fremtiden kan komme 
til å motta materiell fra oss. Vi vil ikke utlevere ditt navn og 
adresse til andre med unntak av eventuelle krav fra offentlige 
myndigheter, for eksempel skatteetaten vedrørende eventuelt 
skattefradrag.

Jeg ønsker å benytte
Mottaker:
Lærernes 
Misjonsforbund 

Mottakers konto:
3000.15.38094

Beløpsgrense pr trekk_________
(Må være samme som gavebeløp eller høyere) 

Beløpet trekkes fra mitt kontonummer
Navn ___________________________________

Adresse _______________________________________

Postnr/sted ____________________________________ 

Beløpet trekkes den 20.nde i måneden

Jeg ønsker ikke å motta varsel i forkant av betalingen.
(Lærernes Misjonsforbund sparer bankgebyr).     

Sted ___________    Dato ___________ Underskrift ____________________________
KID (fylles ut av Lærernes Misjonsforbund) Avtalen leveres eller sendes i lukket konvolutt til

Lærernes Misjonsforbund,
Gjennestadtunet 85, 3160 STOKKE
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I tro og tillit

Daglig leder har ordet

Når jeg skriver dette til dere, har vi akkurat 
feiret påske. Atter en gang har vi gjennomlevd 
de ulike dagenes særpreg og avsluttet med å 
feire Jesu oppstandelse.  Budskapet om den 
oppstandne Jesus som ikke mister sin kraft selv 
etter 2000 år. Et stort budskap om nytt liv, ny 
nåde og evig fellesskap med Gud. 

Livsforvandlende valg
Jeg har stoppet opp ved Emmaus-vandrerne i 
år.  De hadde gjort livsforvandlende valg ved 
å være Jesu disippel og så endres alt i løpet av 
noen intense dager.  De hadde tro og de hadde 
tillit til mannen fra Nasaret, og så dør han. De 
bestemmer seg for å dra til Emmaus for å gjøre 
opp status, finne veien videre uten Jesus.  
 
Kjenner ham først ikke igjen 
De er så fortvilet at de ikke ser ham. Jesus 
kommer nær der på veien og allikevel virker 
han langt unna. De undrer seg over denne 
mannen som er så ukjent med alt som har 
skjedd. Han er en interessant mann å snakke 
med, så de inviterer ham til et måltid. Da 
plutselig skjønner disiplene hvem mannen er. 
Det er Jesus, den oppstandne. I et øyeblikk 

endres livet deres igjen. Disiplene får igjen 
troen på Jesus og får det travelt med å fortelle 
opplevelsen videre. «Vi har sett Herren!» 

2000 år senere
Vi får gå i fotsporene etter disiplene. Deres 
fortellerglede ga nye mennesker et møte med 
den oppstandne Jesus. Derfor kan vi 2000 år 
etterpå fortsatt feire påske og den oppstandne. 
Våre utsendinger rundt omkring i verden 
har feiret påske og formidlet den oppstandne 
til sine kontakter og i sine menigheter og 
forsamlinger. 
Vi skal få lov til å gi budskapet videre der vi er 
og der vi bor, i tro og tillit til Jesus, som er den 
eneste som kan åpne hjertedører til mennesker 
som trenger han. Takk for at du er med på å gi 
den oppstandne Jesus videre!

Inger Marie A. Oppegård

De hadde tro og 
de hadde tillit til 
mannen fra Nasaret, 
og så dør han.

Fo
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Bønn for skolenForedragMedlemssiden

  Nye medlemmer:   Døde:

Ruth Haga, Tønsberg
Grete Gundersen, Bærum 
Astrid Tveten, Kvitseid

Magda Iversen, Oslo
Kirsten Grastveit, Egersund
Gerd Sørhus, Birkeland
Magnhild Vonheim, Osterøy

I april skrev Lærernes Misjonsforbund (LMF) 
og Det Norske Misjonsselskap (NMS) under en 
samarbeidsavtale for nye tre år.
LMF har helt siden 1902 støttet NMS‘ 
misjonærer.
Bare i løpet av de siste 24 årene har LMF 
bidratt med nesten 20 millioner kroner i støtte 
til utsendelse av misjonærer. 
– Tusen takk for denne betydelige støtten som 
vi får, sier Helge Gaard, generalsekretær i NMS. 
Her sammen med daglig leder i LMF, Inger 
Marie A. Oppegård.

Kjenner du noen du kan verve 
som medlem eller støttespiller?

Fornyet avtalen

På kalenderen
Sommermøte 2026 arrangeres på 
Hedmarktoppen 6.–9. august.
Her håper vi å se mange, både tidligere og nye 
deltakere. Se mer informasjon om program og 
påmelding på side 16 og 17.

 
 
 
Regional samling på 
Skjeestua i Stokke 
blir i år 12. november 
kl. 18:00.
Her er både medlemmer 
og andre interesserte 
velkommen. Vi er heldige 
og får besøk av Ingebjørg 
Nandrup (bildet) som 

 
 
 
 
skal ha andakt og fortelle fra Indonesia. 
Nandrup er høgskolelektor ved Fjellhaug 
Internasjonale Høgskole i Oslo, men har de 
siste åra vært utsending for Misjonssambandet 
(NLM) og LMF i Indonesia. Det blir trolig 
flere bidragsytere på denne regionale 
samlingen. Mer informasjon kommer i neste 
Misjonshilsen. Det som allerede er klart er at 
det blir servert både pizza, frukt og twist. 

Inne i det nye bygget på 
Hedmarktoppen.
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Medlemssiden

Veien videre for LMF
I september startet 
landsstyret arbeidet 
med ny strategiplan for 
Lærernes Misjonsfor-
bund for 2027-2030. På 
nyåret har også strategi 
vært tema i de lokale 
LMF-gruppene, og dere 
som er ledere har sendt 
innspill fra gruppene 
sammen med års- 
meldingene. Strategi-
arbeidet vil fortsette på 
årets sommermøte på 
Hedmarktoppen i au-
gust. Maria Sammut fra 
Kirkens Arbeidsgiveror-
ganisasjon (KA) skal lede 
denne programposten.
– Strategiarbeid hjelper 
oss å definere hvem vi er 
og hva vi ønsker. Vi blir 

også nødt til å definere 
verdier og mål og prio-
ritere hva som er viktig 

og si hva som er mindre 
viktig. Det hjelper oss til å 
bestemme veien videre og 
også evaluere resultater og 
mål i etterkant, sier styre-
leder Ragnhild L. Knotten.
Ny strategiplan skal vedtas 
på generalforsamlingen i 
2027. 
 
Hvilke tanker har du om 
LMFs strategi fremover? 
Send oss gjerne en e-post: 
dagligleder@laermisj.no 
 
1. Hva og hvem er LMF?
2. Hva er LMFs styrker og  
    svakheter?
3. Hva er LMFs 
    muligheter?
4. Hva er LMFs  
    begrensninger?
5. Hva er din drøm for 
    LMF?

Nytt fra sist landsstyremøte

• Regnskap 2025 ble godkjent. 
• Landsstyret foretok en utdeling av innkomne 
   gaver i 2025 på totalt 2 050 000 kroner.
• LMFs årsmelding ble godkjent.
• Landsstyret bestemte plassering av 
   Sommermøte 2028 (Rødde Folkehøgskole, 
   Melhus) og Sommermøte 2029 (Hurdal verk 
   folkehøgskole, Hurdal)
• Planlegging av jubileumsmarkering for LMF  
   i 2027
• Strategiarbeid
• Valg av ny LMF-utsending fra NLM:  
   Bergfrid Almelid.

Vårens landsstyremøte i LMF hadde mange saker på agendaen denne 
gangen. Her er en kort oppsummering.

Landsstyret var samlet på  
Strand leirsted i Sandefjord

Maria Sammut snakket om strategi med 
landsstyret sist høst, og vil også være med på 
sommermøtet i august.



Returadresse: Lærernes Misjonsforbund, Gjennestadtunet 85, 3160 Stokke

 
Har du meldt deg på 
Sommermøte 2026?

 
Se programmet  
på midtsidene  
i dette bladet.

Sommermøte 2026 skal være på Hedmarktoppen, Hamar.


